



Stěhování s lehkostí a radostí

Říká se, že je lepší vyhořet než se stěhovat. Stěhování s sebou nepřináší jen radost z nového bydlení, ale také dlouhé třídění, balení a zejména vybalování.

Co kdyby to ale někdo vzal za vás?

Dopřejte si k ruce zkušené organizátorky, které s vámi vaše věci proberou, pomohou zabalit, zařídí stěhování a to nejlepší! pomohou vám vše i rovnou vybalit a zorganizovat tak, aby se vám ihned hezky bydlelo. Už žádné packání přes krabice dlouhé týdny, žádné hledání věcí, které byly vybalené ve spěchu...

Vše rovnou na svém místě, a ještě k tomu rozvržené a roztříděné tak, aby to dávalo smysl a odpovídalo vašim potřebám.

To je jako sen. A ten vám mohou splnit holky z Kominky.cz!

Co od týmu holek z Komínek můžete očekávat?

1. Profesionální přístup:

Každý stěhovací proces je jedinečný, a proto přistupují ke stěhování s individuálním a profesionálním



přístupem. Sledují vaše potřeby a zajišťují, aby bylo vše připraveno podle vašich očekávání.

2. Třídění a organizaci:

Nejenomže vám pomohou zabalit vaše věci, ale také se zbavit těch, které již nepotřebujete. S nimi se vyhnete přenášení zbytečného harampádí do vašeho nového domova.

3. Efektivita a spolehlivost:

Jsou oddány poskytování služeb včas a efektivně. Holky z Komínek jsou dobře sladěné a zorganizují tak každý kout vaší domácnosti.

4. Vaše klidná mysl:

S Komínky se nemusíte starat o každý detail. Můžete se soustředit na svůj nový začátek, zatímco ony se postarají o zbytek.

S VITOM Realitní ekosystém díky našemu přístupu a službě Wellbeing v bydlení pro vás máme 10% slevu na služby, kurzy a e-booky od Kominky.cz.*

Kontaktujte Komínky ještě dnes a nechte se provést unikátním zážitkem při stěhování, který je s nimi jednodušší než kdy dříve!

*Při kontaktování stačí říct nebo napsat, že jste klienti firmy VITOM a sleva je vaše. Nacenení stěhování nebo organizace je vždy individuální. Záleží na počtu hodin, které u vás holky stráví.

Při nákupu kurzů nebo e-booků Kominky.cz zadejte slevový kód **VITOM10.**



Kontakt:
Komínky – Well Organized Home
Nicol Dunčko
+420 737 300 613
nika@kominky.cz
www.kominky.cz



Věříme, že vše, čím se obklopujeme nás ovlivňuje.

Za tímto záměrem vznikl i náš projekt Wellbeing v bydlení. Hledáme a sbíráme různé inspirace v oblasti bydlení, které dohromady vytváří harmonický a podporující domov. Od interiérového designu, materiálů, přes dekorování až po tipy okolo zdravého bydlení a ekologii. A k bydlení neodmyslitelně patří i uspořádání domácnosti a tím i radost z prostředí, které kolem sebe máme.



Přejeme vám, ať vaše stěhování proběhne v lehkosti a radosti a ať se ve vašem novém domově rychle zabydlíte.